

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 236 szám.

S z e r d a

Debrecen, 1938. október 19.

## Forrong az egész Ruszinszko

### Közelharcok az őslakosság és a cseh csendőrség között Betiltották a Himnusz éneklését vitéz Imrédy Béla nyilatkozata

Ruszinszkoiban a helyzet a forradalmi jelenségeken túl már a polgárháború felé sodródott. A lakosság elkészedése olyan nagy, hogy a statárium és a hadiállapot ellenére nyíltan szembefordul a katonasággal és csendőrséggel.

Ungvárt, Munkácsot és több más városban bezárták a templomokat és még vasárnap sem nyitották ki, nehogy az üldözött nép odamenekeülhessen. Az emberek most esténként a templomok előtti téren gyülekeznek és letérdepelve imádkoznak felszabadulásukért. A cseh szoldateszka még erre az időre sem tanusít kiméleteket és nem egy helyen páncélkocsikkal rohan bele a térdelő tömegbe. Sokan súlyosan megsebesültek.

Az egész lakosságot lázadóknak tekintik és nemcsak férfiakat, nőket és 10—12 éves gyermekeket is százaszámra tartóztatnak le és zárnak be.

Éjszakánként Munkács, Beregszász és Ungvár környékén szakadatlanul ropog a fegyver. A csehek el akarták hitetni a világgal, hogy az úgynevezett szabadcsapatok garázdálkodását megszüntették.

A valóságban a lakosság, a katonaszökevények és nem egy esetben a korábban kiűldözött és most cseh területre visszaszökő elkészedett emberek folytatják a szabotázsot, a rongálásokat és a statárium ellenére Ruszinszko magyar és ruszinlakta területein egyaránt folytatják az akciókat. A felkelés továbbterjedt, bár a felkelők tudatában vannak az elfogatásuk esetén rájuk váró sorsnak.

Putnokra több menekült érkezett Doboca községből. Legnagyobb részük fiatalember vagy katonaköteles férfi. A menekültek elmondották, hogy a csehek üldözik azokat a magyarokat, akik az elmúlt napokban magyar nemzetiségű zászlókat tűztek ki.

Egy öreg dobocai magyar em-

bert, aki a komáromi tárgyalások idején tüntetően zsinóros magyar ruhában járt, letartóztatták a csehek és megverték. A statárium kihirdetése óta még nem érkeztek menekültek, mert a határzár vasárnap óta szigorubb, mint eddig volt.

Imrédy Béla miniszterelnök hétfőn este kilenckor fogadta a sajtó képviselőit és előttük a következő nagyjelentőségű nyilatkozatot tette:

— A komáromi tárgyalások megszakadása után első és természetes lépésünk az volt, hogy a müncheni határozatban résztvevő és velünk baráti viszonyban álló német és olasz nagyhatalmakhoz forduljunk és külön kiküldöttük által az előállított helyzetre vonatkozó felfogásunkat előadjuk. E lépésünk hatása alatt a különböző országok külügyi hivatalai között élénk diplomáciai tevékenység folyik abból a célból, hogy a magyarok területet visszacsatolásának kérdése mielőbb végleges döntésre jusson.

— A magyar közlemény érhető türelmetlenséggel várja ennek az akciónak az eredményét és a magyar kormány minden lehetőt elkövet a megoldás meggyorsítására.

— Minden halasztási szándékkal szemben a leghatározottabban föllépünk, mert a hitegetésből és taktikázásból elég volt.

Magyarok szenvednek odakünn, akik idetartoznak és az ott élő valamennyi nemzetiséget megilleti az önrendelkezési jog. Itt tehát oly mélységesen komoly az emberiség gyökeréig lenyúló problémák ról van szó, amelyeknél a bizonytalanságot fenntartani lehetetlen. Türelmünket, amelyeket tanusítottunk, ne értse félre senki, mert a nemzet és a kormány feltétlenül el vannak szánva a magyar igazság kiküzdésére.

— Természetesen jeleztük azt a

lépésünket, hogy az említett két nagyhatalomhoz fordultunk természetesen azért, mert évek óta már szorosabb baráti kapcsolatok fejlődtek ki a két állam felé, amelyek kapcsolatok a közös érdekek és a mélyen gyökerező érzelmenek a komponenseiből tevődtek össze.

Ezek a szálak az utóbbi idők folyamán csak erősödtek és külön rá kell mutatnom, hogy az utolsó hetek eseményei, amelyek Magyarországnak is megnyitották a jelentős erőgyarapodás útját, a kéthatalom fellépésének tulajdonítható.

— Harmadik nagy barátunk, az erőteljes új lengyel birodalom, melyet szintén azonnal tájékoztattunk a helyzetről, máris számos tanujelét adta rokonérzésének, barátságának és támogatásának.

— Céltudatos külpolitikai vonalvezetés megkívánja, hogy az erős, egységes és intézményes, fegyelmezett közszellemre támaszkodjunk. Ennek megteremtése egyik legfőbb feladatunk és ezért nem tűrhetünk olyan törekvéseket, amelyek különösen az ilyen történelmi napokban a magyar egység és magyar erő alá ásására alkalmasak.

## Ismeretlen támadó leszurt az uccáu egy napszámot

Ma reggel a vármegyei mentők behozták a debreceni sebészeti klinikára Szőke József 30 éves tetőtlen napszámot, akit a község szövetkezeti vendéglőjéből hazafelé mentében ismeretlen tettes egy disznóölökéssel oldalbaszurt. Az esetet megelőzőleg a napszám két testvérével, Antallal és Imrével együtt borozgatott a kocsmában, majd tíz óra tájban ki-ki hazaindult.

Szőke József egyedül bandukolt a sötét uccán, mikor az egyik fa mögül egy sötét alak ugrott elő és még mielőtt Szőke védekezhetett volna a kezében lévő kést belévágta a megtámadott ember oldalába. Látna, hogy Szőke összeesik, a támadó elmenekült.

A vérben fekvő embert a későbbi járőrök találták meg és orvosi segítség után néztek. A községi orvos utasítására Szőke Józsefet, akinek sérülése súlyos ugyan, de nem életveszélyes, behozták a debreceni klinikára. A

véres támadás ügyében a helybeli csendőrség szigorú nyomozást indított meg.

## Besurranó lopás

Cséki Józsefné Apaffy ucca 18 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen besurranó tolvaj ellen, aki távollétében lakóházából négy inget és tíz darab törülközőt ellopott. A rendőrség a feljelentés nyomán bevezette a vizsgálatot.

## Szénhiány Csehszlovákiában

Az új földrajzi helyzet következtében bizonyos szénellátási nehézségek merültek fel. A német és lengyel megszállás következtében a legfontosabb szénbányák Csehszlovákia határán kívül kerültek.

Az iparügyi minisztérium rendeletet adott ki, amelyben a magánosok szén szükségletét a minimálisra csökkentette hogy az összes belföldi szén az ipar szükségletét szolgáltassa.



## Szőlőtermelők figyelmébe!

Értesitem a város érdekelt lakosságát, miszerint a m. kir. Minisztérium a kivételre szánt belföldi termésű csemegezőlő minőségének ellenőrzése és tanúsítása tárgyában rendeletet adott ki.

A rendelet tudomásulvétele és megfelelő eljárás céljából az érdekeltekkel kívánatosan az alábbiakban közlöm:

A külföldre szállító és kivételre szánt belföldi termésű csemegezőlő minőségének ellenőrzését és tanúsítását a m. kir. Külkereskedelmi Hivataltól kérheti.

Az ellenőrzést tanúsító zárószalaggal csak a „Szőlőskertek Királynője”, „Cegléd szépe”, Matliás Janosné muskotály, „Hamburgi muskotály”, Erzsébet királyné emléke, „Afus Ali”, „Piros kecske-csecesü”, „Kanadai muskotály”, „Szicíliai sasza”, „Fehér kecske-csecesü”, „Okörsemek és Passzauti” csemegezőlő fajtákat szabad ellátni,

Zárószalaggal csak az előbbi szakaszban említett olyan csomagozószólt szabad ellátni, amely fajta azonos, egy fajtájú, feltétlenül beérlett, nem nedves, gondosan szedett, teljesen egészséges, hibátlan, szárazkocsányrészeket nem tartalmaz, a fajta jellegnek megfelelően kifejlett bogyója és fürtü, bogyóinak hamvaságát legnagyobb mértékben megtartotta, nem eldarabol és nem vágott fürtű és amelynek szállítása a szedéstől számított 12-24 órában belül, hűtőházban történt tárolás esetében pedig a kirakás után közvetlenül kezdetét veszi.

Zárószalaggal a fentebb közölt előírásnak megfelelő csomagolószólt is csak abban az esetben szabad ellátni, ha a kifogástalan állapotban levő, használatlan, szabványos, legfeljebb 110 dkg. súlyú hollandi rendszerű fa vagy gyökényládába, vagy hasonló anyagból készült, u. n. Béby ládáknak van az alább közlendő rendelkezésnek megfelelően csomagolva.

Lengyelországi rendeltetésű csemegezőlő zárószalaggal abban az esetben is ellátható, ha a csomagolószólt az előző bekezdésben említett csomagoló eszközök helyett legfeljebb 10 kg. befogadóképességű, hámozott fűzfavesszőből készült használatlan kosarat alkalmaznak.

A nagyfürtű csemegezőlő fajtákat csomagoló eszközökben, a vesszőkosarak kivételével egysoros rétegben, a többi fajtákat kétsoros rétegben kell lehetőség szerint csomagolni. A csomagolásra használt ládák, illetve kosarak alját és belső oldalait használatlan tiszta csomagoló papírral kell kibélelni és a csomagolópapírnak a szőlőtükröt Béby ládáknál 5 cm. más ládáknál és kosaraknál 10 cm szélességben kell takarni, olyképen, hogy a szőlőtükrök közepe fedetlenül maradjon. A szőlőtükrök esetleg celofán áttetsző papírral fedhető, úgy azonban, hogy ez utóbbi a szőlőtükrök szabad megtekintését biztosítsa.

OLVASSA ÉS  
TERJESSE AZ  
„Alföld”-et

## Horthy kormányzó csapatszemlét tartott

A kormányzó vasárnap a vezérkar főnökének, valamint a katonai iroda főnökének kíséretében megtekintette a miskolci vegyesdandár Sajószentpéterre kinevezett csapatait és fogadta a dandár törzsi tiszt karának jelentkezését.

A szemle a késő délutáni órákban ért véget, midőn a kormányzó visszatért a fővárosba.

## Gyors ütemben nyomulnak a japánok Honkong felé

A japán főhadiszállás jelenti, hogy a Dél Kinában partraszállt japán csapatok gyors ütemben folytatják előrenyomulásukat. A csapatok már elérték Hsziajungot, amely negyven kilométernyire van a csapatok partraszállási helyétől. Ezekkel a csapatokkal egyidőben más egységek nyugatra nyomulnak előre Kaulung irányában a Kanton vasutvonal felé.

A japán haderő hajnalban fél 3 órakor elérte a kanton honkongi vasutvonalat és most már csak 15 mérföldnyire áll Honkong angol gyarmat határától.

A vasuti összeköttetés megszakítása óta Hongkongot a kitérítés veszedelem fenyegeti. A hongkongi kormány a szükségállapot alapján kibocsátott rendelettel az élelmiszerek rekvirálására hatalmazta fel a hatóságokat. Manillából kábeltávíratok útján több hajórakomány zöldfüzeléket rendeltek. Pénteken Hongkongban az élelmiszerek száz százalékkal emelkedtek.

Kantonból érkező hírek szerint a délkinai tartomány tisztjei eladták magukat a japánoknak és csak színelik az ellenállást.

## Hazafias nagygyűlések

A magyar társadalom egyre fokozódó lelkesedéssel, de méltóságos nyugalommal követeli a felvidéki magyarság visszacsatolását. Szombathely város társadalmá, Kiskunfélegyháza, a veszprémi kegyesrendi gimnázium, valamint az ottani vasutasság, Szolnokon a Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetsége tartott nagygyűlést a Felvidékért. Szolnokon a

kereskedelmi alkalmazottak elhatározták, hogy a következő országos nagygyűléseket Kassán tartják meg. Békés, Celldömölkön, Zalaegerszegen, Kunszentmártonban, Mátészalkán és Nagykörösön mindenhol a környékbeli községek bevonulásával tartottak lélekemelő nagygyűléseket a magyar igazság mielőbbi érvényesüléseért.

## Kemal nagybeteg

A török állami főügyészség a lapokban hivatalos közleményt tett közzé Kemal Atatürk elnök egészségi állapotáról. A közlemény szerint az elnök májbjának eddig rendes lefolyása volt, tegnap azonban hirtelen rosszabbodás mutatkozott, amely általános gyengeségben, az idegműködés zavarai-

ban és emésztési zavarokban nyilvánult meg.

Az új folyamán hétfő reggel 10 óráig könnyű javulás jelentkezett. Kezelőorvosainak megállapítása szerint a beteg állapota még mindig komoly. Állapotáról hivatalos közleményeket fognak kiadni,

## Diákok mentőjárőr-szolgálat

Gróf Teleki Pál kultuszminiszter rendeletet adott ki, amelyben elrendeli, hogy a légtelmi szolgálat keretében nagyszámú elsősegélyt nyújtó mentőjárőrt létesit-

senek. E szolgálat ellátására megfelelő idősebb korosztálybeliek irányában a fiú közép és középfokú iskolák felsőbb osztályu tanulói jönnék tekintetbe.

## A „Hungária” filmszínházban

Az új szezon legjobb magyar vígjátéka: az

## AZUR EXPRESS

Fősz.: Tolnai Klári, Páger Antal, Szelezky Zita, Básthy L. stb.  
Változatos kísérő filmek!

Előadások 5, 7 és 9 órákor

A rendelet szerint köteles az iskola igazgatósága a vezetése alatt álló növendékeit e szolgálat ellátására jelentkezésre szólítani.

Elsősorban azok a tanulók jelentkezzenek, akik esetleges háboru esetén szülőikkel nem távoznak el a fővárosból. A jelentkezéshez szülői beleegyezés szükséges.

A mentőjárőrszolgálatra elsősorban 16 éven felüli tanulókat alkalmazzzák. A 14 és 16 év közöttieket pedig csak abban az esetben, ha a 16 éven felüliek nem jelentkeznek kellő számban. Nem jelentkezhetnek erre a szolgálatra azok, akik már hasonló célú beosztást nyertek a légtelmi szervezeteknél, ugyiszintén a cserkészek sem.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Október 18 kedd, „Csárdáskirálynő” (Klasszikus operetteklus) B bérlet 2. sz.

Október 19 szerda: „Nyitott ablak”.

Október 20 csütörtök: „A nyitott ablak” (Bohózateklus I.)

Október 21 péntek: „Nincsenek véletlenek” Bemutató előadás. Premierbérlet 2. sz.

Október 22 szombat délután: zónaelőadás, mérsékelt helyárrakkal „Süt a nap.”

Szombat este: „Nincsenek véletlenek”.

Október 23 vasárnap délután: „Legyen úgy, mint régen volt”.

Vasárnap este: „Csárdáskirálynő”. (Klasszikus operetteklus I.)

Október 24 hétfő, „Nincsenek véletlenek” A bérlet 3. sz.

Október 25 kedd: „Nincsenek véletlenek” B bérlet 3. sz.

### Csárdáskirálynő

A régi szép idő, az operett fény kora elevenedett fel azok előtt, akik tegnap este végignézték a Csokonai színház „Csárdáskirálynő” előadását. Ebben a szép muzsikájú, nagy sikert aratott régi operettben, melynek keringői minden kopás nélkül a régi ragyogásban, mentődtek át a mai modern világba, látta viszont a debreceni közönség régi kedvenét H. Neményi Lilit, akinek gyönyörű ének-számai gyakran ragadták tapsra régi hivat. Partnere Márkus Lajos nagy sikert aratott férfias, elegáns játékaival és szép hangjával. Kondor Ily örökké mozgó, temperamentumos egyénisége egyik főerőssége volt az egész előadásnak. Sugár Misi Boni grófja a remek Misi egyik legjobb alakítása. Szabó Ernő ugyanis mint rendező, ugyanis mint Kerekes Ferő elsőrendű. Virág jól vezette a zenekart. (s. p.)

A mai izgalmas élet küzdelmeiben kifaradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle nehézségekben szenvednek, igyanak reggelenként éhgyomorral egy-egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

## HIREK

**Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés útjait. Kérdezze meg orvosát.**

**Springer József** könyv, papír, fotócikek szakküzléte. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny és kabát szövetek**  
**OLCSÓN**  
**Petrikpél SZENTANNA-U 5**

### Kiadó városi lakás

A Szoboszlói uti bérházban levő B. fsz. 1. sz. két szobás fürdőszobás lakás folyó évi november hó 1-re kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em. 38. sz. helyiségben a hivatalos órák alatt. Polgármester.

### Hirdetmény

Az 1876:VI. tc. § ának harmadik bekezdése értelmében közhírré teszem, hogy a város közigazgatási bizottságának választott tagjai sorában elhatározás folytán megüresedett egy tagsági hely a törvényhatósági bizottság legközelebbi közgyűlésén fog választás útján betölteni.

Debrecen 1938. október hó 17.  
Dr. Kólcsey Sándor sk.  
polgármester

### Országos vásárok

Szerda október 19 Ape, Rudabánya, Uállya.

Csütörtök október 20 Egyek, Inke, Tengelic.

Péntek október 21 Csenger, Hódmezővásárhely, Komádi, Szentgyörgyvölgy.

Szombat október 22 Csanádpalota, Hódmezővásárhely, Szigetszentmiklós.

Vasárnap október 23 Füzesgyarmat, Nagykőrös.

### Hirdetmény

A város tulajdonát képező egy darab használt sárga kocsifolyó hó 21-én pénteken délelőtt 10 órakor a Dégenfeld tér 5 sz. alatt nyilvános árverésre kerül, ahol a legtöbbet ígérőnek fog eladatni, Debrecen, 1938. október 17.  
Gazdasági Tanácsnok.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193. sz.

### Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműk (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműk és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alul, sör két litert meghaladó, de 25 literen alul, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiség-

ben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közegek, illetve a behozatali útvonalakon felállított vámorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1938. október 4.  
Városi adóhivatal.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10,00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Kedd

4.10 Asszonyok tanácsadója.  
5 Spohr: c-moll hegedűverseny.  
5.30 Csizsár Béla előadása.  
6 József nádor 2. honvédszereplésének zenekara,  
7.15 Hírek szlovák nyelven.  
7.30 Hija Saarne zongorázik.  
8.30 Hanglemmezek.  
10 Farkas Józsa és c-zenekara.  
11 Hírek német nyelven.  
11,10 Heinemann Ede jazzzenekara

### Szerda

10.20 Munkahely a kislakásban.  
10.42 A selyemtermelés és a divat  
12 Déli harangszó.  
12.05 Hanglemmezek.  
1.30 Katonazenekar.  
4.16 A rádió diákfőelőadója.  
5 Liszt Ferencről.  
5.30 Híres botanikus kertek.  
6 Dudás József és cigányzenekara  
7.10 Hírek szlovák nyelven.  
7.25 A rádió szalonzenekara.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

## Syitkosság az Operában

Detektív történet

Írta:  
SZENES JENŐ

41

A taxi megállt a ház előtt. Mielőtt Paul kiszállt volna a kocsiból, már látta, hogy elkésett, mert a ház előtt nem volt ott a rendőrségi autó, hanem a hullaszállító, ebből biztosra vette, hogy a rendőri bizottság már végzett és eltávoztak. Magában szidta a balszerencsét, amely most nagyon is kitartóan mellé állt és mindent elront neki. Ahogy kiugrott a taxiból és a ház ajtajához lépett, dühe fokozódott. A kapuban három kollegája tartózkodott s azzal voltak elfoglalva, hogy teljes erővel vallatták a ház mestert, aki izzadt a riporterek kérdéseinek pergőtűzében.

Ahogy a kollegák meglátták Pault, abbahagyták a ház mester vallatását.

— Ugy látszik, az éjjel a füleden aludtál, vagy elvesztetted a kiváló szimatodat öregem — gnyolódott az egyik. A többiek élénk helyeslésbe törtek ki. Amikor pedig látták Paul arcán, hogy az dühös, még nagyobb erővel kezdtek a bosszantásához. Ők ugyanis abban a hitben voltak, hogy Paul azért mérges, hogy most az egyszerű sikerült nekik megelőzniük.

Paul tudomást sem vett a gnyolódó kollegáiról, hagyta, hogy azok puffogtassák el összes megjegyzéseiket.

Egyenesen a ház mesterre támadt.

— El ment már a bizottság? kiáltott rá.

A derék ház mester megismerte s nem tudta, hogy tulajdonképpen ki is ő, azt hitte a rendőrséghez tartozik s ezért a legalázatosabb hangon közölte, hogy a bizottság már vagy tíz perce eltávozott.

Paul valamit mormogott a fogai közt, majd anélkül, hogy felelt volna a ház mesternek és egyetlen szóra is méltatta volna a kollegáit, visszaugrott a taxiba.

— Vissza a rendőrségre — parancsolt rá a sofförre.

Az autó a riporterek harsány nevetése és gnyos megjegyzései közt indult el.

\*\*\*\*\*

### Prognózis.

Gyenge légáramlás. Tulnyomóan derült idő. A hőmérséklet kissé emelkedik.

\*\*\*\*\*

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőség és kiadásért felelős  
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezényében,  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Változó nyomdavezető Csuka László